
 
 

A sértett és a „kiegészítő pótmagánvád” 
Szakmai műhely a magyar büntetőjog antikorrupciós eszköztárának aktuális helyzetéről 

 
Az Eötvös Loránd Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Karának Kriminológiai Tanszéke 
és a K-Monitor Közhasznú Egyesület szakmai műhelybeszélgetést szervez a magyar 
büntetőjog antikorrupciós eszköztárának aktuális helyzetéről. 
 
A műhelybeszélgetés célja, hogy közösen megvitassuk a korrupciós cselekmények esetén 
értelmezhető sértett fogalmát, valamint értékeljük a büntetőeljárási törvény CV/A. fejezetével 
bevezetett felülbírálati indítvány és „kiegészítő pótmagánvád” intézményének eddigi 
tapasztalatait és hatékonyságát. 
 
Időpont: 2026. június 19. (péntek) 09.00 - 12.00 
Helyszín: ELTE ÁJK, 1053 Budapest, Egyetem tér 1–3., Eckhart-szeminárium (II. em. 210.) 
 
Program 
 
09:00 - 09:10: Léderer Gábor Sándor igazgató (K-Monitor): Köszöntő és bevezetés 
 
I. rész  
 
09:10 - 09:50: dr. Klotz Péter egyetemi docens (Nemzeti Közszolgálati Egyetem): Tehetetlen 
áldozatok? - A korrupciós bűncselekmények sértetti reparációjának lehetőségei  
felkért hozzászóló: dr. Győry Csaba egyetemi adjunktus, tudományos munkatárs (ELTE ÁJK 
Jog- és Társadalomelméleti Tanszék és TK JTI Bűnügyi Tudományok Osztálya) 
 
09:50 - 10:20: Műhelybeszélgetés  
 
10:20 - 10:35: Kávészünet  
 
II. rész  
 
10:35 - 11:15 Molnár Noémi Fanni ügyvéd, doktori hallgató (K-Monitor, ELTE ÁJK Jog- és 
Társadalomelméleti Tanszék): A Be. CV/A. fejezete a gyakorlatban: a felülbírálati indítvány és a 
“kiegészítő pótmagánvád” 
felkért hozzászóló: Ligeti Miklós jogi igazgató (Transparency International Magyarország) 
 
11:15 - 11:45: Műhelybeszélgetés 
 
11:45 - 12:00: Összegzés és zárás (Léderer Gábor Sándor igazgató, K-Monitor) 
 

A program alatt kávét és szendvicsreggelit biztosítunk. 
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A programon való részvétel regisztrációhoz kötött. Regisztrálni 2026. június 17-ig Molnár Noémi 

Fanninál a jog@k-monitor.hu címen lehetséges. 
 

 
 
Az esemény a Transatlantic Foundation és a German Marshall Fund által támogatott 
„Korrupcióval kapcsolatos büntetőeljárások eredményesebbé tétele” című projekt keretében 
valósul meg, amely az Európai Unió társfinanszírozásával jött létre. A kifejtett nézetek és 
vélemények kizárólag a szerző(k) nézeteit tükrözik, és nem feltétlenül egyeznek meg az 
Európai Unió vagy az Európai Oktatási és Kulturális Végrehajtó Ügynökség hivatalos 
álláspontjával. Sem az Európai Unió, sem a támogató hatóság nem vállal felelősséget értük. 
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